Vragen en opmerkingen chat Webinar excessief huilen

1. CJG suggereert geregeld PPI, wordt dan lastig om dit uit hoofd te krijgen en dus doorverwijzing in mijn geval onvermijdelijk
Dat is begrijpelijk. Als ouders ergens in het traject horen dat medicatie nodig is het heel lastig om ze daar weer vanaf te krijgen. Daarom is het zo belangrijk dat we (0de, 1ste en 2de lijn) allemaal hetzelfde uitleggen en doen. Dat betekent vooral uitleg geven over het huilen en hoe je dat kan aanpakken. Dit webinar gaat daar hopelijk ook aan bijdragen. Daarnaast is het belangrijk om met elkaar te blijven kijken hoe we dit gaan oplossen, hier gaan wij de komende tijd ook mee aan de slag.

2. Wat is haartourniquet
Hierbij draait een haar van de ouder om het (meestal) teentje, het teentje wordt daardoor afgekneld en gaat pijn doen. Bij lichamelijk onderzoek zie je dit duidelijk.

3. Wat is normale hoeveelheid voeding voor een zuigeling
150-200 ml/kg/dg, gemiddeld rond de 160 ml/kg/dg. Er is altijd een maximum van 1000 ml/dg.

4. Als PPI niet wordt geadviseerd waarom schrijven jullie dit dan zelf nog voor?
Ik heb teruggekeken in dossiers van 2018, deze resultaten hebben we (recent) natuurlijk ook binnen onze vakgroep besproken. Aangezien er geen evidence is voor een eventuele werking en wel bijwerkingen van een PPI hebben we afgesproken om dit in principe ook niet meer voor te schrijven. Het was voor ons ook een eye-opener. 

5. Kinderen worden veel gedragen in draagdoek, hoe past dit in de richtlijn?
Het is lastig om alles in een richtlijn te vatten. Het advies dat aan ouders gegeven wordt wat betreft slapen is deels een basisadvies, maar zal ook  deels ook op maat moeten worden gegeven. Op de website van het CJG staat informatie voor ouders over dit onderwerp (en over veel andere onderwerpen). De CJG website is te bereiken via www.cjgnaamgemeente.nl, (bijvoorbeeld www.cjgleiden.nl).

6. Ouders forceren soms een verwijzing en dan wordt het soms enorm overgenomen.
Ik weet niet precies wat hier bedoeld wordt. Als het alleen een verwijzing betreft om bijv lichamelijke oorzaken uit te sluiten dan zou het mijns inziens helpen als dat duidelijk in de verwijzing vermeld staat. Anderzijds kan dit ook heel goed in de 0de en 1ste lijn worden gedaan. Indien ouders forceren kan er ook altijd een telefonisch overleg plaatsvinden, soms kan dat ook voldoende zijn (voor ouders). 

7. Kunnen we een wat kortere en effectievere vorm van communicatie tussen CJG en huisarts afspreken?
[bookmark: _GoBack]Wij hopen met de werkgroep hier goede afspraken over te maken. Van elkaars contactgegevens op de hoogte zijn is een begin. Elke gemeente heeft een eigen jeugdarts waar telefonisch of digitaal mee gecommuniceerd kan worden. Als de contactgegevens van de jeugdarts in uw gemeente bij u niet bekend zijn kunt hiervoor contact op nemen met het algemene CJG telefoonnummer: 088 254 23 84.

